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Pravidlá pre kategóriu U11 

Platné od 1.7.2023 
 
 

Pravidlo 1 HRACIA PLOCHA 

Zápasy kategórie U11 sú hrané výlučne na multifunkčných ihriskách s UT. 
 
 

Pravidlo 2 LOPTA 

Používa sa výlučne futbalová lopta č.4. 
 

 

Pravidlo 3 HRÁČI 

Počet hráčov v hre je 6 (1 brankár a 5 hráčov v poli). Minimálne počet hráčov je 4 

(1+3). Striedanie sa vykonáva bez obmedzenia počtu striedajúcich hokejovým 

spôsobom aj v neprerušenej hre, ale iba na vlastnej polovici HP spôsobom, že najprv 

striedajúci hráč opustí ihrisko a až potom môže nový hráč vstúpiť na HP. Porušenie 

tohto pravidla sa trestá nariadením NVK v prospech súpera z miesta priestupku. 

Držanie mantinelu 1 rukou je povolené, držanie mantinelu oboma rukami s cieľom 

získať zvýhodnené postavenie je zakázané, rozhodca preruší hru a nariadi NVK z 

miesta priestupku v prospech súpera. 

 

 

Pravidlo 4 VÝSTROJ HRÁČOV 

Družstvá nastupujú v jednotných dresoch, brankár musí byť farebne odlíšený od 
hráčov oboch družstiev. Všetci hráči sú povinní mať chrániče holenných kostí. Hráči 
môžu odohrať zápas výlučne v obuvi určenej na UT (kopačky NIE!). 

 

 

Pravidlo 7 HRACÍ ČAS 

Hrá sa 2 x 25 minút. Polčasová prestávka trvá 15 minút resp. podľa dohody.
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Pravidlo 9 LOPTA V HRE A MIMO HRY 

Ak je lopta mimo hry za bránkovou čiarou, nadväzuje na hru brankár z priestoru 

pokutového územia a to jej vykopnutím, vyhodením alebo položením lopty na zem a 

následným rozohraním nohou. Kým brankár nezahrá loptu nohou, nesmie byť 

napádaný súperom. Pri rozohratí vykopnutím alebo vyhodením lopty, tá nesmie 

priamo prejsť na súperovu polovicu HP (najprv sa musí dotknúť vlastnej polovice HP 

alebo hráča). Rohový kop sa vykonáva z rohov ihriska. Pri zahrávaní všetkých 

voľných kopov musia byť hráči súpera vzdialení minimálne 5 m od lopty. Značka 

pokutového kopu je vo vzdialenosti 6 m od stredu bránkovej čiary. V stretnutí nie je 

možné použiť prihrávku brankárovi tzv. malú domov - brankár takúto prihrávku 

nesmie chytiť do rúk. Auty sa len hádžu (nekopú !). 

 

 

Pravidlo 11 HRÁČ MIMO HRY 

Pravidlo o hráčovi mimo hry neplatí. 
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